



পঞ্চাঙ্গ পরিচালনা
উপদেষ্টা

নির্বাচন কমিশন
ফেনী পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি
মহিপাল, ফেনী।



বার্ষিক সদস্য সভা ও এলাকা পরিচালক নির্বাচন বিজ্ঞপ্তি

ফেনী পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি এর সম্মানিত গ্রাহক-সদস্যগণের অবগতির জন্য জানানো যাইতেছে যে, অত্র পবিস এর পরিচালনা বোর্ড কর্তৃক আগামী ১৮/০১/২০২৪ খ্রিঃ তারিখ রোজ বৃহস্পতিবার ৩৫তম বার্ষিক সদস্য সভা অনুষ্ঠানের সিদ্ধান্ত (নং-০৪/৪৬৪/২০২৩) গৃহীত হইবার প্রেক্ষিতে নিম্নবর্ণিত সময়সূচী অনুযায়ী এলাকা পরিচালক নির্বাচন উপলক্ষে ভোট গ্রহণ করা হইবেঃ

এলাকা নং	আওতাভুক্ত ইউনিয়ন	উপজেলা	পরিচালকের মেয়াদকাল	ভোট কেন্দ্র	ভোট গ্রহণের তারিখ ও বার	ভোট গ্রহণের সময়
০২	ধলিয়া, মেটবী, লেমুয়া, ফাজিলপুর, ফরহাদনগর ও ছনুয়া।	ফেনী সদর	০৩ (তিন) বৎসর বা ফলাফল ঘোষণার পরবর্তী ৩য় বার্ষিক সদস্য সভা- যাহা আগে ঘটবে।	ছনুয়া উচ্চ বিদ্যালয়, ছনুয়া বাজার, ফেনী সদর, ফেনী।	১৩/০১/২০২৪ শনিবার	সকাল ১০:০০ ঘটিকা হইতে বিকাল ০৪:০০ ঘটিকা পর্যন্ত
০৫	ছাগলনাইয়া পৌরসভা, পঠাননগর, মহামায়া, রাধানগর, ঘোপাল ও শুভপুর।	ছাগলনাইয়া	০৩ (তিন)বৎসর বা ফলাফল ঘোষণার পরবর্তী ৩য় বার্ষিক সদস্য সভা- যাহা আগে ঘটবে।	মৌলভী সামছুল করিম কলেজ, মটুয়া, ছাগলনাইয়া, ফেনী।	১৪/০১/২০২৪ রবিবার	সকাল ১০:০০ ঘটিকা হইতে বিকাল ০৪:০০ ঘটিকা পর্যন্ত

সংশ্লিষ্ট এলাকার সম্মানিত গ্রাহক-সদস্যগণকে গণতান্ত্রিক অধিকার প্রয়োগ করতঃ নির্বাচনে অংশ গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা যাইতেছে। বিস্তারিত অবগতির জন্য এলাকা পরিচালক নির্বাচন বিজ্ঞপ্তি এবং বার্ষিক সদস্য সভার বিজ্ঞপ্তি বিদ্যুৎ বিলের সহিত প্রেরণ করা হইতেছে। ইহা ছাড়াও ফেনী পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি এর সদর দপ্তরসহ নির্বাচন সংশ্লিষ্ট এলাকার জোনাল অফিস, এরিয়া অফিস, অভিযোগ কেন্দ্র এবং প্রযোজ্য ক্ষেত্রে জেলা প্রশাসক/উপজেলা নির্বাহী কর্মকর্তা-এর কার্যালয়ের নোটিশ বোর্ডে নির্বাচন বিজ্ঞপ্তি এবং বার্ষিক সদস্য সভার বিজ্ঞপ্তি সম্মানিত গ্রাহক-সদস্যগণের অবগতির জন্য দেওয়া হইতেছে। ইহা ছাড়াও এলাকা পরিচালক নির্বাচন বিজ্ঞপ্তি এবং বার্ষিক সদস্য সভার বিজ্ঞপ্তি ফেনী পবিসের ওয়েব সাইটে দেওয়া হইয়াছে।

মোঃ আরিফ হোসেন
ব্রিটানিং অফিসার ও নির্বাচন কমিশন প্রধান
ফেনী পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি
এবং
উপ-পরিচালক (কারিগরী), তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলীর কার্যালয়, চট্টগ্রাম জোন,
বাপবিবো, চট্টগ্রাম।

সাইজঃ ৪ ইঞ্চি ৪ কলাম / প্রকাশ তারিখঃ ১৩/০৯/২০২৩